Referat fra bestyrelsesmøde 25. august 2010
Stalden og dagligdagen
Ifølge Louise går det godt i stalden, det kniber lidt med oprydningen engang imellem men ellers går det godt. Sanne foreslog, at der måske skulle være mulighed for at få eget hø. Vi beslutter, at det er en god ide hvis folk kan holde orden og at man selv kan styre det. Eget hø kan placeres i laden, kontakt Louise eller Sanne for at få anvist en plads. Vi prøver i en periode på forsøgsbasis. Der er bestilt 150 små baller hø, som sælges efter først til mølle princippet. Ballerne sælges til 22,- pr. bundt med levering. Kontakt Louise og Sanne, hvis du er interesseret.
Vi er blevet kontaktet om deltagelse i biogasprojekt på Spørring Biogasanlæg. 

Vi talte om sikkerhed i stalden. Der monteres en sikkerhed på trucken, så den ikke kan startes af andre end dem der har forstand på det. Trucken bruges kun af ansatte i stalden og benyttes ikke på staldvagter. El-vognene er både for ansatte og folk der er på staldvagt. Vi gør endnu engang opmærksom på, at børn ikke bør færdes ved maskiner uden opsyn af voksne. Vi skal have lavet ny APV for vores medarbejdere. Hanne indhenter skema til udfærdigelse af en sådan.

 Vi talte om udskiftning af vores 4 ponybokse, der indhentes tilbud. Vi afventer svar fra Claus, Emilies far, som ville indhente tilbud og pris på nye ens staldskabe.

Der kommer ny opstalder lørdag. Der er efterfølgende en hesteboks og en ponyboks ledig.

Louise sætter liste op over anvisning af vinterfolde snart. Alle folde gøres klar og efterses inden de tages i brug.
Rideskolen

Det går fint med rideskolen, der er stadig mange der ringer om plads på ridehold. Det går rigtig godt med undervisningen og HIRIs nye rideskolehest er fin og egnet.

Juniorudvalget
Der er arrangeret en tur til Djurs sommerland, lørdag den 11. september. Der arrangeres et træningsstævne snart.
Besøg af Ann

Ann holder grundridningskursus lørdag den 18. september. Der ligges vægt på rytterens opstilling, stilling og engagement. Kurset er for alle. Se opslag ved ridehallen. 

Der er til tider mange i ridehallen og alle bedes tage hensyn til dem der får undervisning. 
Stævneudvalg
Vi havde besøg af 48 Haflingere lørdag den 21. august, hvor de holdt deres årlige kåring på Hinnerup Ridecenter. Arrangementet gik rigtig godt, alle var tilfredse og vi håber de kommer igen til næste år.

Der holdes stævne lørdag den 4. september og søndag den 5. september. Der startes i dressur lørdag og i spring søndag. Vi laver et system, så alle hjælper ved stævner og arrangementer.
Marketing

Der er lavet nye medlemskort til alle. Giv besked til Hanne hvis du mangler et, vi laver dem løbende.

Sponsorer

Vi har modtaget banesynsmidler fra Favrskov Kommune, der er bevilget 5000,- til en ny vandgrav. Hanne tager fat i leverandør. Beslagsmed Jess Schulze er ny sponsor og har tegnet guldsponsorat. Det går fornuftigt med gentegning af sponsorater og vi forsøger at skabe interesse hos kommende sponsorer med HIRIs  nye præsentationsfolder. (se den på opslagstavlen i ridehallen).
Økonomi

Aktivitet og medlemstilskud er opgjort af kommunen, vi modtog 9.500,-.

Eventuelt
Vi havde en rigtig god arbejdslørdag, rigtig mange gjorde en indsats og der blev lavet rigtigt meget.

Fra 1. oktober er der springundervisning om onsdagen i stedet for torsdag.

Staldmøde mandag d. 30. august

